
SPORTOS IKSZ LEHETŐSÉG 

 

A Sport-Önként egyesület azért jött létre, hogy segítsen az önkénteseknek és a sportesemények 

szervezőinek egymásra találni sikeres sportesemények lebonyolításához, hiszen az önkéntesek 

munkája nélkül ma már nem lehet nagy és kisebb nemzetközi eredményeket sem megrendezni. 

Az egyesület nem titkolt célja, hogy a szervezet javítsa a magyarországi önkéntes kultúrát, és 

növelje” az egy jó cél érdekében önszántadból végzett munka” értékét. Emellett az egyesület 

lehetőséget szeretne  biztosítani arra, hogy  egy-egy sportesemény kulisszái mögé 

láthassanak  azon fiatalok, akik már tudják, hogy a jövőben a sport területén szeretnének 

elhelyezkedni, illetve akik még nem tudják, merre is induljanak, de szívesen kipróbálnák 

magukat. 

A munka során az önkéntesek megismerhetik egy sportesemény lebonyolításának hátterét, 

kipróbálhatják magukat új  területeken, hasznos tapasztalatokat szerezhetnek, és érdekes 

embereket ismerhetnek meg, kapcsolatokra tehetnek szert. 

 

Részletes információ: www.sportonkent.hu 
 

A Sport-Önként regisztrációval lehetőség nyílik minden eseményükre jelentkezni, az önkéntes 

lehetőségekről automatikusan értesülni. Nem kell újra és újra jelentkezési lapokat kitöltened, 

mivel a regisztráció megkönnyíti a jelentkezésedet! Az egyesülettel több területen kipróbálhatod 

magad, fokozatosan léphetsz előre, és nem utolsó sorban egy közösség tagjává válhatsz! 

Amire biztosan számíthat, aki velünk dolgozik: vidám társaság, jó hangulat, új kihívások és 

természetesen munka. 

Amit várunk: szorgalom, megbízhatóság, kitartás, nyitottság. 

Korábbi sportesemények, amelyeken az egyesület tagjai közül többen már együtt dolgoztak: 

 2013 Férfi U19 Kézilabda Világbajnokság 

 2014 Vízilabda Európa-bajnokság 

 2014 Női Kézilabda Európa-bajnokság 

 2015 Vízilabda Vodafone Kupa 

 2015 Női Kézilabda Bajnokok Ligája FINAL4 

 2015 Gyulai István Memorial 

 2015 Vízilabda EXPO 

 

Jelenleg a Nyíltvízi Világkupa és Úszás Napjára keresünk önkénteseket, de néhány héten belül 

újabb események is felkerülnek oldalunkra. 

 

Amennyiben felkeltettük érdeklődésedet, látogass el honlapunkra, írj nekünk! 

http://www.sportonkent.hu/

